

# 文明你我他

## 以小家庭和谐共建大社会和谐

■ 记者 黄曦文/图

良好的家教家风,不仅有利于家庭和睦美满,更能促进社会和谐,是社会主义精神文明建设的重要组成部分。近年来,我市以小家庭和谐共建大社会和谐,大力宣传、广泛发动、创新载体,不断推动家庭家教家风建设工作制度化、规范化、常态化。

### 表彰先进 助推文明创建

今年“3·8”国际劳动妇女节前夕,我市授予彭明芳等26名同志2021年度乐山市三八红旗手荣誉称号,授予市中区通江街道茶坊社区居民委员会等18个单位2021年度乐山市三八红旗集体荣誉称号。同时,评选出乐山2021年度“五好家庭”25户……像这样的评选表彰活动还有

很多。市妇联通过各个媒体平台,广泛宣传优秀女性和集体的先进事迹,用榜样的力量引导和激励广大妇女,号召大家以受表彰的先进个人和集体为榜样,坚守岗位,弘扬“四自”精神,不懈拼搏进取,助推创建文明家庭。



巾帼法律服务陪伴青少年成长

沐川县妇联供图

### 乐山是我家 文明靠大家



公益服务暖人心

### 以廉齐家 涵养社风民风

为弘扬廉政文化,动员广大妇女当好“廉内助”,去年底,由市妇联举办的“海棠课堂”开设廉政文化窗花雕刻课程。通过“海棠课堂”,以寓教于乐的方式推进廉洁家庭建设,引导领导干部家属廉洁持家、党员干部家属增强廉洁自律意识,当好“廉内助”。广大妇女以德立家、以廉齐家,以良好家风涵养社风民风。11个县(市、区)同步开展“树家风、扬正气、助廉洁”巾帼大宣讲活动。

### “践行十爱” 弘扬雷锋精神

为大力培育和弘扬社会主义核心价值观,深入开展“践行十爱·德耀嘉州”活动,连日来,我市开展多种多样的爱心志愿服务活动。乐山市进出口商会妇联连续开展两场“满天星”系列公益服务行动,为峨边彝族自治县六丰小学和太阳坪小学捐赠15台台式电脑和2台手提电脑;为一线环卫工人发放沐浴露、洗发露、洗衣液、消毒液等100份慰问物资……  
接下来,我市将继续把家庭教育工作作为出发点和落脚点,以多部门联合协作为抓手,有效整合社会力量,构建家庭家教家风指导工作体系,强化家庭家教家风教育责任,提升家庭家教家风工作能力和水平。

# 人人争做 文明人

# 全民共创 文明城



乐山日报公益广告